



**Constanța: ZECI de persoane cu boală diareică acută ajung la spital!**

◆PAG. 3

## Ziua Marinei și Sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului! Program!



### Mare sărbătoare la malul mării!

15 august reprezintă o zi cu triplă semnificație: religioasă, socială și militară! La Constanța, toate autoritățile implicate au realizat imposibilul: aducerea, împreună, a tuturor celor trei dimensiuni într-o celebrare de mari dimensiuni, așa cum n-a mai cunoscut județul nostru niciodată! Ziua Marinei va fi sărbătorită în șapte orașe, în același timp! Constanța rămâne perla - coroanei în ceea ce privește desfășurarea de forțe și magnitudinea experienței! Sunt așteptați toți constanțenii și turiștii cu drag de mare, marină și soare! Mai multe detalii și programul complet, în pagina 8 a cotidianului nostru.

Sursa foto: Forțele Navale Române

◆PAG. 8

**Pe 16 august cintim sfinți importanți! Vezi ce au făcut!**

◆PAG. 8

Mare e grădina...

**Parlamentarii au proiecte trăsnete! Topul celor mai... neobișnuite**

◆PAG. 4

**Maraton voleibalistic în cadrul Campionatelor Naționale de volei pe plajă**

◆PAG. 7

## Accesul auto, oprit

**Se închide circulația de Ziua Marinei! Vezi pe unde!**



Ziua Marinei se anunță, și în acest an, plină de surprize și demonstrații interesante. Automat, asta înseamnă aglomerație, pentru că e știut faptul că tot mai multă lume vrea să participe la acest eveniment. Pentru ca manifestările prilejuite de Ziua Marinei Române să se desfășoare în condiții optime, se impun mai multe restricții de circulație. Detalii despre zonele în care nu veți avea voie cu mașina găsiți în **PAGINA 4**.

Pe 13 august

◆PAG. 5

**ALERTĂ! S-AU ÎNCHIS primele focare de pestă porcină africană!**

## Al doilea trofeu cucerit la Montreal

**Simona Halep: „Am fost puțin nebună pe teren”**

Pentru a doua oară în carieră, constănțeanca Simona Halep a devenit „Zeită” la Montreal, câștigând finala turneului de categorie Premier 5 desfășurat în Canada. Ocupanta primului loc în clasamentul WTA a învins-o pe Sloane Stephens, cu scorul de 7-6 (6/8), 3-6, 6-4, iar pentru succesul de la Rogers Cup Halep va primi un cec în valoare de 519.480 de dolari și 900 de puncte WTA. În acest an,



Simona Halep a reeditat victoria din 2016 la Rogers Cup (sursa foto: www.wtatennis.com)

Halep s-a mai impus în turneele de simplu de la Shenzhen și Roland Garros. La festivitatea de premiere, Halep a atras atenția unor fani români care au

scandat mesaje anti-PSD în timpul jocului, declarând că astfel de manifestări nu își au locul în timpul competițiilor sportive.

◆PAG. 8

**ANPC: Controale pe litoral. Ce s-a descoperit?**

◆PAG. 8